
Aon	ist	ein	führendes	globales	Beratungs-	und	Dienstleistungsunternehmen,	das	eine	breite	Palette	von	Lösungen	zu
den	Themen	Risiko,	Altersversorgung,	Vergütung	und	Gesundheit	anbietet.	Umfangreiches	Wissen	über	Risiken,
Chancen	und	Potenziale	ist	die	Grundlage	unserer	Arbeit.	Unser	Anspruch	ist	es,	dass	unsere	Kunden	die	Ziele
erreichen,	die	sie	sich	setzen.	Dafür	engagieren	sich	50.000	qualifizierte	Mitarbeiter	in	120	Ländern	–	davon	rund	1.650
an	zwölf	Standorten	in	Deutschland.

Wir	bieten	unseren	Kunden	eine	globale	Expertise	und	lokales	Know-how	mit	Expertenteams	für	unterschiedliche
Branchen	und	Segmente.	Jede	unserer	Lösungen	wird	dabei	individuell	auf	die	Bedürfnisse	des	Kunden	zugeschnitten:
Getreu	unseres	Leitgedanken	„Client	Focus“	steht	dieser	bei	uns	im	Mittelpunkt.

Wir	suchen	für	unsere	Standorte	in	Frankurt	am	Main	oder	Mülheim	an	der	Ruhr	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	einen

Spartenspezialist	(m/w/d)	im	German	Broking
Center	Technische	Versicherungen

Ihr	Kompetenzbereich

Vertragsbearbeitung	in	allen	TV-Sparten	(Schwerpunkt:	nationale	und	internationale	Verträge	insb.	in	den
Sparten	Maschinen,	Bauleistung,	Montage	und	Betriebsunterbrechung	sowie	CAR/EAR)
Ermittlung	des	spartenspezifischen	Versicherungsbedarfs
Projekt-	und	Betriebsbegehungen	zur	Risikoanalyse	sowie	Risikobegleitung
Entwicklung	von	spartenspezifischen	Betreuungsstrategien	und	Lösungen	für	alle	fachbezogenen
Problemstellungen	des	Kunden
Beratung	der	Kunden	in	allen	spartenspezifischen	Fragestellungen
Vertragskonzeption	und	Policenvorbereitung
Ausarbeitung	von	spartenspezifischen	Angeboten	und	Verhandlungen	mit	Versicherern
Durchführung	von	Ausschreibungen	und	Platzierung	der	Risiken	am	Markt
Verhandlungen	mit	Versicherern	und	Kunden	über	Vertragsanpassungen/Sanierungen
Erstellen	und	Durchführung	von	Präsentationen	(intern	und	extern)
Organisation	des	Versicherungsschutzes	für	nationale	und	internationale	Kunden
Rechnungserstellung	(nur	Prüffunktion,	die	eigentliche	Rechnungserstellung	erfolgt	durch	das
Dienstleistungszentrum)
Dokumentierung	von	Maschinen-	und	Geräteverzeichnissen,	Deklarationen,	Nachträgen	etc.	(nur	Prüffunktion,
die	eigentliche	Dokumentierung	erfolgt	durch	das	Dienstleistungszentrum)
Aktive	Unterstützung	von	SAMs	und	Kundenberatern	bei	Organisation	und	Durchführung	von	Neu-	und
Ausakquisitionen	bundesweit
Mitarbeit	bei	überregionaler	Neu-	und	Weiterentwicklung	von	Versicherungsprodukten	im	Bereich	GBC	TV

Ihr	Profil

Ausbildung	zur	Versicherungskauffrau/-mann	und/oder	Versicherungsfachwirtin/-wirt	und	/oder	(Studium	der
Betriebswirtschaftslehre	und/oder	Ingenieurwissenschaften),	idealerweise	mit	Versicherungsbackground
und/oder	vergleichbarer	Kenntnisstand	durch	umfassende	in	der	Praxis	erworbene	Berufserfahrung
Sehr	gute	Kenntnisse	in	der	Sparte	Technische	Versicherungen
Erfahrungen	mit	internationalen	Versicherungsprogrammen
Erfahrungen	in	Verhandlungsführung	mit	internationalen	Versicherern
Gute	Englischkenntnisse	in	Wort	und	Schrift
Sehr	gute	Kenntnisse	der	Microsoft-Produkte	(Word,	Excel,	Powerpoint)
Hohe	vertriebliche	Motivation	und	Eigeninitiative	sowie	kundenorientiertes	Denken	und	Verhalten
Selbständige	Arbeitsweise	und	Zuverlässigkeit
Einsatzbereitschaft,	Belastbarkeit	und	Verantwortungsbewusstsein
Kommunikationsstärke	und	Überzeugungsstärke	verbunden	mit	einem	souveränen	Auftreten
Moderations-	und	Präsentationssicherheit
Spaß	an	der	Arbeit	im	Team

Neben	flexiblen	Arbeitszeiten,	30	Urlaubstagen	sowie	vielfältigen	Sozialleistungen	erwarten	Sie	flache	Hierarchien,
individuelle	Weiterbildungsmöglichkeiten	und	ein	umfangreiches	Betriebssportangebot.

Wir	fördern	eine	integrierende	Firmenkultur	und	engagieren	uns	für	Chancengleichheit	sowie	einen	respektvollen
Umgang	untereinander.	Wir	begrüßen	alle	Bewerbungen	unabhängig	von	ethnischer	Herkunft,	Alter,	Geschlecht,
Behinderung,	sexueller	Identität,	Weltanschauung	oder	Religion.

Wir	freuen	uns	darauf,	Sie	kennen	zu	lernen!

Alle	Stellenangebote

http://www.aon.com/germany/ueber-aon/stellenangebote.jsp
http://www.aon.com/default.jsp


	

Jetzt	bewerben

Aon	Deutschland	|	Human	Resources
Kennziffer:	07515	|		www.aon.de/karriere
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